

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до додатка № 3 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» щодо фінансового забезпечення діяльності Збройних Сил України» (реєстр. № 11042-1 від 13.03.2024), поданий народними депутатами України Клименко Ю. Л. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Законопроектом запропоновано внести зміни до додатка № 3 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» та збільшити видатки загального фонду державного бюджету для Міністерства оборони України на 756,8 млн грн за бюджетною програмою «Забезпечення діяльності Збройних Сил України, підготовка кадрів і військ, медичне забезпечення особового складу, ветеранів військової служби та членів їхніх сімей, ветеранів війни» (КПКВК 2101020) за рахунок відповідного зменшення бюджетних призначень загального фонду на обслуговування державного боргу за бюджетною програмою «Обслуговування державного боргу» (КПКВК 3511350).

Згідно з Прикінцевими положеннями законопроекту цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.

1. Водночас обсяг видатків за бюджетною програмою «Обслуговування державного боргу» формується відповідно до умов кредитних договорів, а також нормативно-правових актів, за якими виникають державні боргові зобов'язання, виходячи з обсягу державного боргу станом на момент здійснення розрахунків, обсягу планових запозичень та з врахуванням прогнозних відсоткових ставок, прогнозного курсу національної валюти на кінець періоду в рамках макроекономічного прогнозу.

Отже, безпідставне зменшення обсягу видатків на обслуговування державного боргу призведе до нестачі коштів на виконання боргових зобов'язань держави.

2. Крім того, законопроект не містить необхідних фінансово-економічних розрахунків (зокрема розрахунків видатків для Міністерства оборони України), підготовлений і оформлений неправильно, а також містить арифметичні помилки.

3. Відповідно до Меморандуму про економічну та фінансову політику законопроект, реалізація якого призводить до збільшення видаткової частини державного бюджету, має бути обговорений з експертами Міжнародного валютного фонду щодо джерел фінансування таких видатків.

4. До Міністерства фінансів України на цей час надходять звернення органів сектору безпеки і оборони про додаткову потребу в коштах з державного бюджету на 2024 рік.

Тому питання збільшення видатків для Міністерства оборони України доцільно вирішувати комплексно щодо органів сектору безпеки і оборони за результатами визначення пріоритетних потреб для забезпечення



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC00304000000A2FE2E000B35B000](#)

Підписувач [Улютін Денис Валерійович](#)

Дійсний з [18.01.2023 0:00:00](#) по [17.01.2025 23:59:59](#)

Міністерство фінансів України



10010-19-2/10780 від 29.03.2024

обороздатності держави та стану виконання видаткової та дохідної частин Державного бюджету України на 2024 рік.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація акта не впливатиме на показники видаткової частини державного бюджету.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Законопроектом передбачено збільшити видатки загального фонду державного бюджету для Міністерства оборони України на 756,8 млн грн за бюджетною програмою «Забезпечення діяльності Збройних Сил України, підготовка кадрів і військ, медичне забезпечення особового складу, ветеранів військової служби та членів їхніх сімей, ветеранів війни» (КПКВК 2101020).

Водночас запропоновано зменшити на відповідну суму видатки загального фонду державного бюджету на обслуговування державного боргу за бюджетною програмою «Обслуговування державного боргу» (КПКВК 3511350).

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Законопроектом запропоновано збільшити видатки загального фонду державного бюджету для Міністерства оборони України на 756,8 млн грн (КПКВК 2101020) за рахунок зменшення на відповідну суму видатків загального фонду на обслуговування державного боргу (КПКВК 3511350). Законопроект є збалансованим.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Згідно зі статтею 91 Регламенту Верховної Ради України до законопроекту, прийняття якого призведе до зміни показників бюджету, суб'єкт права законодавчої ініціативи зобов'язаний додати фінансово-економічне обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки). До законопроекту таких розрахунків не надано.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Питання збільшення видатків для Міністерства оборони України доцільно вирішувати комплексно щодо органів сектору безпеки і оборони за результатами визначення пріоритетних потреб для забезпечення обороноздатності держави та стану виконання видаткової та дохідної частин Державного бюджету України на 2024 рік.

Ураховуючи зазначене та ризики щодо виконання бюджетної програми «Обслуговування державного боргу» (КПКВК 3511350), Міністерство фінансів України законопроект не підтримує.

**Перший заступник
Міністра фінансів України**

Денис УЛЮТІН